

施比受 更為有福？

繼上年年終我們結合了三個堂會的年青人（金邊堂+宣恩堂+生命之光團契）合力舉辦了跨年露營活動，反應十分熱烈之後；今年我們亦繼續以聯合模式，一年四次，為三堂的青人籌備了形形式式的活動，結連他們，除鼓勵他們邀請新朋友參與之餘，同時也為教會合併計劃繼續做預工。上星期六下午，是我們今年內的首個聯合青年活動。因大部份的青年會友已介乎適婚年齡，且亦有很多仍是單身，因此本次的主題是【如何選擇終生伴侶及健康的男女關係】。當天出席人數約



同工思宏帶領聯合青年活動

三十多人。整個活動歷時三個多小時。透過遊戲、短片欣賞、小組討論及信息分享，讓年青人就這個較個人及尷尬的課題多點互動及分享的機會。感恩的是，年青人們大多表現得十分享受及投入！能夠持守信仰，在尋找伴侶一事上學習等候及尋求上帝的帶領，亦是我們對他們的期望及心願。

過去一年內，對 Wonnell 來說是一個突破。從前 Wonnell 對捐血這個行動不甚熱切。除在大學期間捐過一次血之外，也沒有再捐血的推動力。但過去一年內，Wonnell 一共捐了三次血！最近的一次是三個星期前，收到宣恩堂的呼籲，有位弟兄（名叫洛生）因幾年前確診了血癌，而近來他的血小板指數驟降，因此急需 A+ 血型的人士協助捐血。雖然只是在宣恩堂見過洛生一面，彼此不太認識，所以在回應呼籲時我也帶點猶豫。但較早前金邊堂的一位年青人雖不認識洛生，卻勇於捐血給他，我還猶豫甚麼呢？但在我決定捐血給洛生的那天晚上，發了個很奇怪的夢：我在參加洛生弟兄的葬禮，而他們正準備將他的遺體火化——我驟然驚醒過來，腦海裡充滿着許多疑問：「若然最終他還是要面對死亡，那麼我應否將我的血捐給更有希望復原的人？」叫人扎心的是，洛生年紀不大，家裡育有三個孩子，最小的只有四個月大。這麼年輕便要面對死亡的威脅，我們應怎樣支援他，與他同行呢？就在此時，我想起主耶穌的話語：「我是好牧人，好牧人為羊捨命」（約十：11）主耶穌已為我們作了好榜樣，那麼我願為我的羊作出一點點犧牲嗎？最終我還是鼓起勇氣去捐血。今次因主要抽取血小板，所以方法比普通捐血程序複雜，且風險也比較高。整個捐血過程歷時一個多小時，因我的血液需經過一部儀器，取去所需的血小板後，再返回我的體內。若儀器受細菌感染，恐怕後果可不堪設想！感謝主的保守，整個過程非常順利，且全程有護理人員悉心照顧。此外我亦利用這機會向護理人員及洛生未信主的家人分享主耶穌的愛。愛裡沒有懼怕。藉著主的愛，我們學習以行動去關心身邊的人。但願弟兄能早日找到骨髓移植的途徑，及早得到根治。



在施予及接受的課題上，我們近來也有另外的體會。除了捐血（施），還有一個鞋盒。有一個國際性基督教組織，其中一個很普及的服務，就是在較富裕的國家呼籲及收集一個一個鞋盒大小的禮物，送給貧窮地方的孩子，過去女兒在香港時也興高采烈的參與這捐助活動，學習施予。今年，女兒再次見到這“鞋盒”，不過是在接收的一方。收到突然而來的禮物，當然非常興奮，裡面載滿柬埔寨買不到的玩具，更是雀躍；確實我們習慣「少為自己求.....但求安慰人」，本以為向別人施予是我們的專利，但神卻要我們學習被愛。由三月開始，先後有三個肢體單位分別來探望我們；當中有移民前來見見宣教士的年輕人，有廿多年不見的神學院舊同學來聚舊，也有趁著身體仍可走動的退休牧者特意來為我們逐一祈禱。他們主要目的不是來觀光，卻就是要與我們分享神的愛。他們的情意，開始時我們也是不以為然，但當見面時，也就像女兒見到鞋盒禮物一樣，短暫的見面就是我們已經久違了的相交，我們被愛被關心被安慰，使我們不住的感恩。

在宣教工場，事工發展當然重要，事奉不一定是苦，當然甜的也不期望特別多，但神仍是很看顧我們的大牧者，當我們在一個接一個的教會活動去忙碌時，神還是會讓我們感到祂不只是『大老闆』，祂更是愛我們的父神。在這記念主耶穌受死復活的日子，提醒我們，即使在苦難之中，神也是與我們同在，直到那得勝的日子。

代禱

1. 繼續記念三堂合一的預備，特別是堂會內本地同工的心志，求主堅立，也賜下智慧讓他們一同承擔發展教會的將來
2. 記念年中我們回港返職時金邊事工的安排，特別是七月份柬埔寨的全國大選，求主賜下和平及公義在其中，以致國家可安穩
3. 求主看顧俊雄父親，在尋找合適治療癌症的過程上一直施恩



讓女兒學習被愛的小鞋盒

<我們的聯絡方法> Email: wonnell_wong@hotmail.com; adaw1999@yahoo.com